Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
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MEAR | mewa |FEws—| UTPOR | BRIS | guam | kam (eeeis—| 4B | 208 | maam | gHng | ssg | Bo0C | BEREAR) ooy emeos—| ek
we&m | @Rm | ®Bm | @Rm | ®Bm | @Rm | @Am | #Bm | @Em | #@BT | @Rm | @8m | #Rm | ®#8m | #Bm | &8
BBE-_ERNLD | ELE 1% 1m ThE | BmhE 1% T 1% TEREm | mhE 1m ThE | mhEm | EkE | mLE | ELE
7 R U B #966km #77km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km #968km #964km #961km #958km #960km #956km
2)?7'1)5 8B 0.05 0.02 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.04 0.11 0.06 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06
150 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.09 0.07 0.05 0.04 0.12 0.06 0.13 0.07 0.08 0.17 0.06
2828
%) 8B 0.05 0.02 0.08 0.09 0.05 0.09 0.07 0.05 0.04 0.12 0.06 0.12 0.06 0.08 0.16 0.06
150 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.09 0.07 0.05 0.04 0.12 0.06 0.14 0.07 0.08 0.17 0.06
2H38
(+) 8B 0.05 0.02 0.08 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.04 0.12 0.06 0.13 0.06 0.08 0.17 0.06
156 0.06 0.02 0.08 0.10 0.06 — 0.07 0.06 0.04 0.12 0.06 0.14 0.07 0.08 0.18 0.07
248
=) 8B 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 — 0.06 0.05 0.05 0.12 0.06 0.13 0.07 0.08 0.17 0.06
150 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 — 0.07 0.06 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.19 0.07
2858
B) 8B 0.06 0.04 — 0.09 0.07 — 0.07 0.06 0.06 0.12 0.07 0.14 0.07 0.08 0.18 0.06
150 0.06 0.03 0.09 0.10 0.06 0.11 0.07 0.06 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.20 0.07
2868
%) 8B 0.06 — 0.08 0.09 0.06 0.10 0.06 0.05 0.04 0.12 0.06 0.14 0.07 0.08 0.18 0.06
150 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.07 0.06 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.19 0.07
2878
oK) 8B 0.06 0.03 0.09 0.10 0.07 0.11 0.07 0.06 0.05 0.12 0.07 0.14 0.07 0.08 0.19 0.07
158 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.07 0.08 0.20 0.07
2H8H
) 8B 0.06 0.02 0.08 0.10 0.05 0.10 0.07 0.05 0.05 0.12 0.06 0.14 0.07 0.08 0.18 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
2898
@) 8B 0.06 0.02 0.08 0.10 0.06 0.10 0.07 0.05 0.05 0.12 0.06 0.15 0.07 0.08 0.18 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.08 0.09 0.20 0.07
28108
(+) 8B 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.07 0.05 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.19 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
28118
(|) 8B 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
150 0.08 0.03 0.10 0.11 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05 0.14 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
28128
(B) 8B 0.08 0.04 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.14 0.07 0.16 0.09 0.09 0.20 0.08
150 0.07 0.03 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.06 0.06 0.13 0.07 0.15 0.07 0.08 0.18 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
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we&m | @Rm | ®Bm | @Rm | ®Bm | @Rm | @Am | #Bm | @Em | #@BT | @Rm | @8m | #Rm | ®#8m | #Bm | &8
BBE-_ERNLD | ELE 1% 1m ThE | BmhE 1% T 1% TEREm | mhE 1m ThE | mhEm | EkE | mLE | ELE
7 R U B #966km #77km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km #968km #964km #961km #958km #960km #956km
ZH(L%EI 8B 0.06 0.03 0.08 0.09 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.12 0.07 0.14 0.06 0.07 0.18 0.06
150 0.06 0.02 0.08 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.13 0.06 0.14 0.07 0.08 0.18 0.07
28148
oK) 8B 0.06 0.02 0.08 0.09 0.05 0.10 0.07 0.05 0.05 0.11 0.06 0.14 0.06 0.07 0.18 0.06
150 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.07 0.08 0.19 0.07
28158
(K) 8B 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.19 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.07 0.11 0.08 0.05 0.05 0.12 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
28168
%) 8B 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.1 0.08 0.05 0.05 0.12 0.07 0.15 0.07 0.08 0.19 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.1 0.06 0.11 0.09 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07
28178
(+) 8B 0.07 0.03 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.05 0.05 0.12 0.07 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07
150 0.08 0.04 0.10 0.11 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.13 0.08 0.16 0.08 0.09 0.20 0.07
28188
(|) 8B 0.06 0.02 0.08 0.09 0.06 0.10 0.07 0.05 0.05 0.11 0.06 0.13 0.07 0.07 0.17 0.06
150 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.06 0.05 0.11 0.07 0.12 0.07 0.07 0.18 0.07
28198
(B) 8B 0.06 0.02 0.08 0.09 0.06 0.10 0.07 0.05 0.04 0.11 0.06 0.12 0.07 0.07 0.18 0.06
150 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.05 0.04 0.12 0.07 0.13 0.08 0.08 0.19 0.07
28208
%) 8B 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.05 0.04 0.11 0.06 0.13 0.07 0.08 0.18 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.06 0.04 0.12 0.07 0.14 0.08 0.08 0.19 0.07
28218
oK) 8B 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.04 0.11 0.07 0.13 0.07 0.08 0.18 0.06
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.04 0.12 0.07 0.14 0.08 0.08 0.20 0.07
28228
() 8B 0.06 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.05 0.04 0.1 0.07 0.13 0.07 0.08 0.18 0.06
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.06 0.11 0.08 0.06 0.04 0.12 0.07 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07
28238
) 8B 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.06 0.04 0.11 0.07 0.14 0.07 0.08 0.19 0.07
150 0.07 0.02 0.09 0.11 0.07 0.11 0.09 0.05 0.04 0.12 0.07 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07
28248
(+) 8B 0.07 0.02 0.09 0.10 0.06 0.11 0.08 0.05 0.05 0.12 0.07 0.14 0.08 0.08 0.18 0.07
150 0.08 0.04 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.13 0.07 0.16 0.09 0.09 0.20 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
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E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T0) 1= E=1=T) 1= E=1=T) E=1=T) 1= E1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) g i) (i) g i) (i) g i) icp| i) p|ic) icp| i) g i) icp| i) icp| i) g i)
8 R U B #166km #77km #168km #150km #169km #160km #266km #164km #170km #153km #168km #164km #161km #158km #160km #156km
zﬁ('éf’)a 8B 007 002 0.09 0.10 0.06 011 008 005 005 012 007 015 007 008 019 007
158% 007 0.02 009 0.1 007 0.1 009 0.06 005 0.13 007 0.16 008 008 0.20 007
Z’E(' éﬁ)a 8B 007 002 0.09 011 0.06 011 008 005 005 012 007 015 008 008 0.19 007
158% 008 0.02 0.09 0.1 007 0.1 0.09 0.06 005 0.13 007 0.16 008 008 0.20 007
zﬁ('f)a 8B 007 002 0.09 011 0.06 011 008 005 005 012 007 015 008 008 019 007
158% 008 0.02 010 0.12 007 0.1 0.09 0.06 005 0.13 007 0.16 008 008 0.20 007
2’5('7%5 8B 007 002 0.09 011 007 011 0.09 0.06 005 013 007 015 008 008 019 007
158% 008 0.02 0.09 0.1 007 0.1 0.09 0.06 005 0.13 007 0.16 008 008 0.20 007




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
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=Eh EE™M =Eh EE™M BEm BEm ZAMT | ZAMW | ZARM | ZARW | ZARW | ZANRW | ZAWRT | ZARH | ZARm | AW
BEE—REN,D g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp|Aic} g i) [izp i}
7 R U B $966km $959km $969km $967km $950km $962km $954km 947km $948km $962km $947km $957km $958km $936km $943km £943km
ZJ(EIjl)EI 8FF 0.03 0.11 — 0.08 0.08 0.10 0.08 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10
150 0.03 0.13 — 0.08 0.08 0.10 0.08 0.09 0.11 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
2A28
%) 8FF 0.03 0.12 — 0.08 0.08 0.10 0.08 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.10
150 0.03 0.13 — 0.08 0.08 0.10 0.08 0.09 0.11 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.10
2A38
(+) 8FF 0.03 0.13 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.10
150 0.04 0.14 — 0.09 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.11
248
@) 8FF 0.03 0.13 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.10
150 0.04 0.15 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.11 0.11
2A58
B) 8RF 0.04 0.14 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.10
150 0.04 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.06 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
2A6R
%) 8RF 0.03 0.13 — 0.09 0.09 0.11 0.08 - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 - 0.10 -
150 0.04 0.14 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
2A78
oK) 8RF 0.04 0.14 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.11
150 0.04 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.06 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
2A8H
) 8HF 0.04 0.14 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.10
150 0.04 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
2A98
%) 8RF 0.03 0.14 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.11
150 0.04 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
2A108
(1) 8FF 0.03 0.14 — 0.08 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.11
150 0.04 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.09 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.12 0.11
2A118
(|) 8RF 0.04 0.14 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.11
150 0.03 0.15 — 0.09 0.09 0.11 0.09 0.10 0.12 0.07 0.11 0.08 0.08 0.07 0.12 0.11
2A128
(8) 8RF 0.04 0.15 — 0.11 0.10 0.11 0.10 0.11 0.12 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.12 0.11
150 0.03 0.14 — 0.09 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.11 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
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E=1=T 1= E=1=T 1= E=1=T mEm ZAW™ ZARW™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ ZAW™ AT
BEE—REEHOD g | i) icp| i) g | i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g | i) icp|oic) g i) icp| i) g | i) Ficp| i)
FH R U #166km #159km #169km #167km #150km #162km #154km #147km #148km #162km #147km #157km #158km #136km #143km #143km
Z’E('E;E' 8B 003 013 - 0.09 0.09 0.11 007 0.09 0.10 0.06 0.09 007 007 0.06 0.10 0.10
158 0.04 013 - 0.09 0.09 011 008 0.09 0.11 0.06 0.09 007 007 007 0.11 0.10
28148
0 8B 003 013 - 008 0.09 0.10 008 0.09 0.11 0.06 0.09 007 007 0.06 0.11 0.10
158 003 015 - 0.09 0.09 011 008 0.10 012 0.06 0.10 007 007 007 0.11 0.11
28158
S 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 0.11 0.06 0.10 007 007 0.06 0.11 011
158 003 015 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 012 0.06 0.10 008 007 007 012 0.11
28168
Y 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.09 007 007 0.06 0.11 0.10
158 003 015 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
28178
) 8B 003 0.14 - 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10 0.11 007 0.10 008 007 007 012 0.11
158 003 015 - 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10 013 007 0.10 0.09 008 007 012 0.11
28188
e 8B 003 013 - 0.10 0.09 0.10 008 0.09 0.11 007 0.09 007 007 0.06 0.10 0.10
158 003 0.14 - 0.09 008 011 0.09 0.10 012 007 0.09 008 008 007 0.11 0.11
28198
B 8B 003 0.14 - 008 0.09 0.10 008 0.09 0.11 007 008 008 007 0.06 0.11 0.10
158 003 015 - 008 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 007 007 0.11 011
Z’E('io)a 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.09 008 007 0.06 0.11 0.11
158 003 015 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 0.11 011
28218
0 8B 003 0.14 - 008 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.09 008 007 0.06 0.11 0.11
158 003 015 - 008 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
28228
i 8B 003 0.14 - 008 0.09 0.11 008 0.09 0.11 007 0.09 007 007 0.06 0.11 0.10
158 003 015 - 0.09 0.09 011 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
28238
o 8B 003 0.14 - 008 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.09 008 007 007 0.11 0.11
158 003 015 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
zﬁ('jzz“)a 8B 003 0.14 - 008 0.09 011 008 0.10 0.11 007 0.09 008 007 0.06 0.11 0.11
158 003 015 - 0.09 0.09 011 0.09 0.11 013 007 0.11 0.09 008 008 013 012




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

fERIL — _
. < g S g = b N /N b N /N b= . N =
DEWA—F | OA—F T | BEERE | HOFRE e i AHER i HZt=H AiBER ERER . N _ FRER FBRER
¢ iy e o FELAE & N k32 < < W/ AS L | BIRESFT " v
meAE | wEwa| =7 | RO | AT—va | EWAE | mEER RURE | PRI | ws— | SET | hEm | ws— | ws— B pos— | Eus—
E=1=T 1= E=1=T 1= E=1=T mEm ZAW™ ZARW™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ ZAW™ AT
BEE—REEHOD g | i) icp| i) g | i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g | i) icp|oic) g i) icp| i) g | i) Ficp| i)
8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km #a48km #162km #14Tkm #157km #158km #136km #143km #143km
zﬁ('éf’)a 8B 003 0.14 - 0.10 0.09 011 008 0.10 0.11 007 0.09 008 007 0.06 0.11 011
158% 003 0.15 - 0.09 0.09 0.1 008 0.10 013 007 010 0.08 008 007 012 0.1
Z’E(' éﬁ)a 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
158% 003 0.15 - 0.09 0.09 0.1 008 0.10 013 007 011 0.08 008 007 012 0.1
zﬁ('f)a 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.10 008 008 007 012 011
158% 003 0.15 - 0.09 0.09 0.1 008 0.10 013 007 011 0.08 008 0.08 013 0.1
2’5('7%5 8B 003 0.14 - 0.09 0.09 0.11 0.09 0.10 012 007 0.10 008 008 007 012 0.11
158% 003 0.15 - 0.10 0.09 0.1 008 0.10 013 007 011 0.08 008 0.08 013 0.1
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Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

—_ \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | AWA—y | &R | SR | EEWE | A% | pemse | BOUNK | g 2| AEBR | LAEBE
AEBA | Aesa| tvd— BL\DOR HHRF h— toh— =y Gk gy XmEE WA XmEE WAEXA | HBEXM XimEE RimEE
AN | AWM | —ANG | ARG | AWM | ARG | ARG | —hnm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Fatn
BEE _REHLD | BELE % ThE | BLE | ELE | ELE | BLE | BGLE 1 1 1E 1 1E 1E 1E 1E
7B R U B $956km £945km $944km £938km $952km #935km $955km $955km $961km $951km $950km $959km $964km £960km $957km #960km
Z(H%)EI 8HF 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.13 0.07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.03 0.06
150 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.13 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 0.06
2A28
%) 8RF 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.13 0.07 0.05 0.08 0.08 0.10 0.06 0.07 0.03 0.06
150 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.13 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.06
2A38
(+) 8RF 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14 0.08 0.05 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.03 0.06
150 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.14 0.07 0.06 0.09 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A48
@) 8HF 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11 0.14 0.08 0.05 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.03 0.06
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.14 0.07 0.06 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.04 0.07
2A58
B) 8RF 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11 0.14 0.08 0.06 0.08 0.08 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.14 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A6R
) 8RF 0.11 0.08 0.09 - 0.09 - 0.15 0.08 0.06 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 — 0.07
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.14 0.08 0.06 0.09 0.08 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A78
oK) 8HF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.04 0.07
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.13 0.07 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A8H
) 8HF 0.12 0.08 0.09 - 0.09 0.10 0.14 0.08 0.06 0.08 0.07 0.11 0.07 0.07 0.03 0.07
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.14 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A98
%) 8RF 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.07
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.15 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.07
2A108
(+) 8RF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.09 0.08 0.10 0.07 — 0.04 0.07
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.15 0.08 0.06 0.10 0.10 0.11 0.07 — 0.04 0.07
2A118
(|) 8RF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.15 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 — 0.04 0.07
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.15 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.07 — 0.04 0.08
2A128
(8) 8RF 0.13 0.09 0.11 0.10 0.10 0.11 0.16 0.10 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 - 0.04 0.08
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.13 0.08 0.06 0.09 0.09 0.10 0.07 - 0.04 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

—_ \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | AWA—y | &R | SR | EEWE | A% | pemse | BOUNK | g 2| AEBR | LAEBE
AEBA | Aesa| tvd— BL\DOR HHRF h— toh— =y Gk gy XmEE WA XmEE WAEXA | HBEXM XimEE RimEE
AN | AWM | —ANG | ARG | AWM | ARG | ARG | —hnm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Fatn
BEE _REHLD | BELE % ThE | BLE | ELE | ELE | BLE | BGLE 1 1 1E 1 1E 1E 1E 1E
7B R U B $956km £945km $944km £938km $952km #935km $955km $955km $961km $951km $950km $959km $964km £960km $957km #960km
ZH(L%EI 8FF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.07 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 — 0.04 0.07
150 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.07 — 0.04 0.07
2A148
oK) 8HF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.13 0.07 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.07
150 0.11 0.09 0.10 0.10 0.10 0.11 0.15 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2A158
(K) 8RF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.13 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.11 0.09 0.11 0.10 0.10 0.11 0.15 0.08 0.07 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2A168
%) 8RF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.14 0.08 0.06 0.10 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2A178
(+) 8RF 0.12 0.09 0.11 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.15 0.09 0.07 0.09 0.09 0.11 0.08 0.08 0.04 0.08
2A188
(|) 8RF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.08 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.09 0.10 0.09 0.10 0.10 0.15 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2A198
(B) 8HF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.08 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.10 0.15 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2A208
%) 8HF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.09 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.14 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08
2A218
oK) 8HF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.14 0.08 0.06 0.09 0.08 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.10 0.14 0.08 0.07 0.10 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
2R228
() 8HF 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.14 0.08 0.06 0.08 0.07 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.10 0.14 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09
2A238
%) 8FF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.13 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.15 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08
2R248
(+) 8RF 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.15 0.08 0.06 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07 0.04 0.08
150 0.13 0.11 0.12 0.11 0.11 0.11 0.15 0.09 0.07 0.10 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

BEER | AREA | ThD | BER | ARER | AWi—y | &B | SR | EEME | AR | paane | EORE | 2N | ERBE | W
mERe |mEma| s | BUOR | TR buss | eus— | dATB | WEF | GaaT | XRE | eexE TR | WERT | RAXF | R | SR
ZAW™ ZARW™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ AT fFEm FET REM FE™ FET FEm FEM &
BEE—REINOD g i) [ic) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) p|ié) p(ié) (oic) p|ic) (i) (oic) (i) (i)
A R U B #a56km #145km Fad4km #138km #152km #135km #155km #155km #161km #151km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
zﬁ('éf’)a 8B 012 009 0.10 0.09 0.09 0.10 014 0.09 0.06 0.09 0.09 0.10 007 007 0.04 008
158% 012 0.10 011 0.10 010 0.10 0.14 0.08 007 010 0.10 011 007 008 005 009
Z’E(' éﬁ)a 8B 012 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 014 0.09 0.06 0.09 0.09 0.10 007 007 0.04 008
158% 012 0.10 011 0.10 010 0.1 0.14 0.08 007 0.10 0.10 011 007 007 005 0.09
zﬁ('f)a 8B 012 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 015 0.09 0.06 0.09 008 0.11 007 007 0.04 008
158% 012 0.10 011 0.10 0.10 0.1 015 0.08 007 0.10 0.10 011 007 007 005 0.09
2’5('7%5 8B 012 0.10 0.11 0.09 0.10 0.10 014 0.09 007 0.09 0.09 0.11 007 007 005 008
158% 012 0.10 011 0.10 0.10 0.1 0.14 0.08 0.07 0.10 0.10 011 007 007 005 0.09




Bk REMRSTEEAIERER (B EE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

HOE
B | BRME | BWHE | AESE | TOAEGR | FEGEH | FETEL | BEBE | ARGEE | weiee | BR | CHEBE | BRORE | jenen | miepas | K7
AEAR | mEEw | S—FY | XAEE E3S AR 2 | RRAFE | waXm | ARE | BROE WEXF | ARE | WRHE K=%
BOBRAL
Em Em fEm En pEm | fuEm | pEm | AEm | AEM | A=Em | AEm | AEM | A=EM | AEM® | RFE | RFE
BEE_RENSD 17 17 iLEm L7 17 it 17 = 7 7 % = % 7 17 it
HE R U #948km #952km #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km #953km #956km #965km #63km
22’1)5 8FF 0.11 0.06 0.09 0.12 0.13 0.10 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05
158% 0.13 0.07 0.09 0.12 0.15 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.04 0.06
2A28
@) 8 0.12 0.07 0.09 0.12 0.14 0.1 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.04 0.06
158% 0.12 0.07 0.10 0.13 0.15 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.04 0.06
2A38
(+) 8FF 0.11 0.07 0.09 0.12 0.14 0.12 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.04 0.06
158% 0.12 0.08 0.10 0.13 0.15 0.12 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
2R4H
=) 8FF 0.12 0.07 0.09 0.12 0.14 0.12 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.04 0.06
158% 0.13 0.08 0.10 0.13 0.16 0.13 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
2A58
B) 8FF 0.12 0.07 0.09 0.13 0.16 0.13 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
158% 0.13 0.08 0.10 0.14 0.17 0.1 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.05 0.07
2A68
) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.13 0.15 0.13 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.04 0.07
150 0.12 0.08 0.10 0.14 0.17 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
2878
oK) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.13 0.16 0.14 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
150 0.13 0.08 0.10 0.14 0.18 0.10 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.05 0.07
2A8H
) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.13 0.17 0.12 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
150 0.13 0.08 0.11 0.14 0.18 0.1 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.06 0.05 0.07
2A98
@) 8 0.12 0.07 0.10 0.13 0.17 0.13 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
150 0.13 0.08 0.11 0.14 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05 0.07
28108
(+) 8FF 0.13 0.08 0.10 0.14 0.17 0.14 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
150 0.14 0.08 0.11 0.14 0.19 0.13 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.08
28118
(|) 8FF 0.13 0.08 0.10 0.14 0.18 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.07
150 0.14 0.08 0.11 0.15 0.19 0.13 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08
28128
(8) 8FF 0.13 0.08 0.10 0.15 0.18 0.14 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08
150 0.13 0.08 0.10 0.14 0.18 0.14 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05 0.07




Bk REMRSTEEAIERER (B EE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

HOE
B | BRME | BWHE | AESE | TOAEGR | FEGEH | FETEL | BEBE | ARGEE | weiee | BR | CHEBE | BRORE | jenen | miepas | K7
AEAR | mEEw | S—FY | XAEE E3S AR 2 | RRAFE | waXm | ARE | BROE WEXF | ARE | WRHE K=%
BOBRAL
Em Em fEm En pEm | fuEm | pEm | AEm | AEM | A=Em | AEm | AEM | A=EM | AEM® | RFE | RFE
BEE_RENSD 17 17 iLEm L7 17 it 17 = 7 7 % = % 7 17 it
HE R U #948km #952km #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km #953km #956km #965km #63km
ZJE(I,LS;EI 8hF 0.11 0.07 0.10 0.13 0.16 0.13 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07
1508 0.12 0.07 0.10 0.13 0.17 0.10 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
2R148
oK) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.13 0.17 0.12 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.14 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.07
2A158
(K) 8hF 0.13 0.08 0.11 0.14 0.18 0.14 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.15 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.08
2A168
%) 8hF 0.13 0.07 0.11 0.14 0.18 0.13 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.14 0.08 0.11 0.15 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.08
2A178
(+) 8FF 0.13 0.08 0.1 0.14 0.18 0.13 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.15 0.19 0.13 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08
2H188
(|) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.13 0.17 0.14 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.14 0.18 0.13 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.06 0.05 0.07
28198
(B) SR 0.12 0.07 0.10 0.14 0.17 0.13 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.14 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
28208
%) 8FF 0.13 0.07 0.10 0.14 0.17 0.13 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.14 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.08
28218
oK) 8FF 0.12 0.07 0.10 0.14 0.17 0.13 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.15 0.19 0.11 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.05 0.08
2H228
() 8FF 0.12 0.07 0.10 0.14 0.18 0.14 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.11 0.15 0.19 - 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.08
2H238
) 8FF 0.13 0.08 0.11 0.14 0.18 0.13 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.14 0.08 0.11 0.15 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.06 0.05 0.08
2R248
(+) 8FF 0.13 0.08 0.1 0.14 0.18 0.13 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07
1508 0.13 0.08 0.12 0.15 0.19 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11 0.07 0.06 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

BRI

ST AFR#EX X INEH X TEGR | FEHRRFT | FETHSL | FEBR | BRARE | w = BiR ZHAMKR | BRAREE [ g Rk

AR | mEsw| A%y | xhE 35 SE AR 2 | REARE | waxm | ARE | mRem | OPHERN | wavwm | AR | mRem | Soree | RS =

DAL

FE™ FEm FET FEM FET REM & rEM AEH rEmh AEM rEmh AEM rEmh B3l SEIET
BEE—REEHSD p|ic) p|ié) (i) (i) p|ic) (i) p|ic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) p(ic) (i)

A R U B F148km #152km #155km #154km #155km #160km #155km #157km Fa48km #160km #a51km #155km #153km #156km #165km #163km
zﬁ('éf’)a 8B 012 007 0.11 014 018 0.14 0.10 007 007 007 007 007 0.09 0.06 005 008
158% 0.14 008 011 015 0.20 0.12 010 0.08 007 007 008 0.08 0.10 0.06 005 0.08
Z’E(' éﬁ)a 8B 012 008 0.11 014 018 013 0.11 007 007 007 008 007 0.09 0.06 005 007
158% 0.14 008 011 015 0.20 0.12 0.10 0.08 007 0.08 008 0.08 010 0.07 005 0.08
zﬁ('f)a 8B 013 008 0.11 014 018 013 0.11 007 007 007 007 007 0.09 0.06 005 008
158% 013 0.09 012 015 0.20 0.1 010 0.08 007 0.08 008 0.08 0.10 007 005 0.08
2’5('7%5 8B 013 008 0.11 015 0.19 012 0.10 008 007 007 008 008 0.10 0.06 005 008
158% 013 008 011 015 019 0.12 0.10 0.08 007 0.07 008 0.08 0.10 007 005 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

SZITET u INEA AR
4@ NEARSE AR KEHTS
7 [ - — = 4 = 4 - = = 7N " — = < » s —
oo | PR | atase | meees | igees |Gaorc | mEams | (ANE | TAx | BFE | ZAE | mmgen | IR | Tsamu | zmws | 72N
AERB | AEHL| w2 A o h— £5—) iy 2 U < o h— =
1EBHERT 2 4-) SEHBEtE A
ZAE | mwE | EmE | IEE | JUEET | JieET | JIEET | JURET | JisEr | JIEET | UEET | e | AEH | KEH | XEM
BEE_RRENL0 XE xE XE TR XE mhEm | BLE | &BhE | EkE | BiE | &GkE | ELE | &GLE = T
HR R U IR #966km #966km #966km #946km #948km #950km #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
Z(H%)E 8B 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06 0.08 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.08 0.04
150 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.08 0.04
2H28
%) 8B 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.08 0.04
150 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.08 0.04
2H38
(+) 8B 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06 0.08 0.09 0.09 0.25 0.07 0.1 0.08 0.08 0.04
150 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.09 0.09 0.04
248
=) 8B 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.08 0.08 0.04
150 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.1 0.10 0.09 0.05
2858
B) 8B 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.1 0.09 0.08 0.04
150 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.1 0.10 0.09 0.05
2868
) 8B 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.1 0.08 0.08 0.04
150 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.1 0.10 0.08 0.05
2878
oK) 8B 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.1 0.09 0.09 0.05
150 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.11 0.10 0.09 0.05
2H8H
) 8B 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150 0.07 0.08 0.04 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.10 0.09 0.05
2898
%) 8B 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.05
150 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.10 0.09 —
28108
(+) 8B 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.05
150 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.1 0.28 0.08 0.12 0.11 0.09 0.05
28118
(|) 8B 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.1 0.28 0.07 0.13 0.10 0.09 0.05
150 0.08 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07 0.10 0.10 0.1 0.29 0.08 0.13 0.10 0.09 0.05
28128
(8) 8B 0.07 0.09 0.06 0.05 0.08 0.08 0.10 0.10 0.1 0.29 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
150 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.08 0.08 0.04




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ZA4TRT s INEBA \WAR
#m NBARE AR KEHES
Y ] = —= 4 = mr - - = = n N = = - P P —
oo e | A | 32=7¢ | EREES | Mgeres | Gsas7 | mmamm | SRR | tax | MAE | ZAE magem | WER | Snmln | xmes | 7Z0R
AEAR | BEEA | T2 ts— 5-) ik £ e R -
1R AR 2 8—-) BV S
RyE_ | mwm | ERE | Em | UEE | EE | UEE | IEE | e | ieE | e | IRE | AEA | KEH | AEA
BEE _ERALD | LB LE XE | BAE | kB | BLE | ELE | BLE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE & BLE
HE R U #966km #66km #966km #46km #948km #50km #942km #33km #937km #34km #939km #337km #356km #959km #63km
ZH(LS;EI 8BF 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.08 0.07 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
2R148
oK) 8BF 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.11 0.08 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.10 0.08 0.04
2A158
(K) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.10 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.11 0.29 0.07 0.12 0.10 0.09 0.04
2A16H
%) 8BF 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.10 0.09 0.11 0.29 0.07 0.13 0.10 0.09 0.04
2R178
(+) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.29 0.08 0.13 0.09 0.09 0.04
150F 0.08 0.09 0.06 0.04 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.30 0.08 0.13 0.10 0.09 0.05
2R18H
(|) 8BF 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
2A198
(B) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.10 0.09 0.04
2H208
%) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.09 0.09 0.04
150F 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.10 0.09 0.04
2A2180
oK) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150F 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.10 0.09 0.04
2R228
() 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.26 0.07 0.12 0.09 0.08 0.04
150F 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.27 0.07 0.12 0.11 0.09 0.04
2R23H
%) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.28 0.07 0.12 0.09 0.09 0.04
150F 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 0.09 0.11 0.28 0.07 0.12 0.11 0.09 0.04
2H248
(+) 8BF 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.09 0.11 0.28 0.07 0.12 0.09 0.09 0.04
150F 0.08 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.10 0.10 0.11 0.28 0.08 0.13 0.11 0.10 0.05




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TFR305F2A1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ST " INEAR WARE
FH INSAREE IWARE REHEE
EpE | TE win | e | EARE | NS = WAE | ZAR | cmmem | WEE |5 e | FYRR—L
A | msn| BHE gi;I‘ ERETRE | JIMRETERS (:“lz\;’;—_-r)»r BANKRE | gy FE%J B |asac—q—| DERRF | e Ecttgi\ RENERSE | " Lur s
&R AR 2 5—) = SHEEV2—
B3l SEIET [= R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH REH REH
BEE—RENOD p|ic) (i) p|ic) icp| i) p|ic) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp| i) g | i) icp| i) Ficp| i) [iic) Ficp| i)
8 B U B #166km #166km #166km #146km 148km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #137km #156km #150km #163km
zﬁ('éf’)a 8B 007 008 005 0.04 007 007 0.09 0.09 0.10 027 007 013 0.09 008 0.04
158 007 0.09 005 0.04 008 008 0.10 0.09 0.11 0.29 007 013 0.10 0.09 0.04
Z’E(' éﬁ)a 8B 007 008 005 0.04 008 007 0.09 0.09 0.11 0.29 007 013 0.09 0.09 0.04
158 007 0.09 005 0.04 008 008 0.10 0.09 0.11 0.30 007 013 0.11 0.09 0.04
zﬁ('f)a 8B 007 008 004 0.04 008 007 0.09 0.09 0.11 0.29 007 013 0.09 0.09 0.04
158 008 0.09 005 0.04 008 008 0.10 0.09 0.11 0.30 007 013 011 0.09 0.04
2’5('7%5 8B 007 0.09 005 0.04 008 007 0.09 0.09 0.11 0.30 007 013 0.10 0.09 0.04
158 007 0.09 005 0.04 007 007 0.10 0.09 012 0.31 008 013 0.11 0.09 0.04




